

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成20年7月11日
【事業年度】	平成19年度（自平成19年4月1日至平成20年3月31日）
【会社名】	株式会社 商船三井
【英訳名】	Mitsui O.S.K. Lines, Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長執行役員 芦田 昭充
【本店の所在の場所】	大阪市北区中之島三丁目6番32号
【電話番号】	大阪（06）6446局6500番(代表)
【事務連絡者氏名】	本店業務室長 松田 圭司
【最寄りの連絡場所】	東京都港区虎ノ門二丁目1番1号
【電話番号】	東京(03)3587局7017番(代表)、 東京(03)3587局7041番(代表)
【事務連絡者氏名】	総務部長 津田 昌明、経理部長 戸塚 正次
【縦覧に供する場所】	株式会社 商船三井 本社 （東京都港区虎ノ門二丁目1番1号） 株式会社 商船三井 横浜支店 （横浜市中区山下町1番地） 株式会社 商船三井 名古屋支店 （名古屋市中村区名駅南一丁目24番30号） 株式会社 商船三井 神戸支店 （神戸市中央区港島九丁目） 株式会社大阪証券取引所 （大阪府中央区北浜一丁目8番16号） 株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号） 株式会社名古屋証券取引所 （名古屋市中区栄三丁目8番20号） 証券会員制法人福岡証券取引所 （福岡市中央区天神二丁目14番2号）

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成20年6月24日に提出した平成19年度（自平成19年4月1日至平成20年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

(1) 連結経営指標等

第2 事業の状況

7 財政状態及び経営成績の分析

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

②連結株主資本等変動計算書

③連結貸借対照表

連結財務諸表作成のための基本となる重要な事項の変更

注記事項

(1株当たり情報)

3【訂正箇所】

訂正箇所は__線で示しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

1【主要な経営指標等の推移】

(1) 連結経営指標等

(訂正前)

回次	平成15年度	平成16年度	平成17年度	平成18年度	平成19年度
決算年月	平成16年3月	平成17年3月	平成18年3月	平成19年3月	平成20年3月
売上高(百万円)	997,260	1,173,332	1,366,725	1,568,435	1,945,696
経常利益(百万円)	90,556	174,979	176,502	182,488	302,219
当期純利益(百万円)	55,390	98,261	113,731	120,940	190,321
純資産額(百万円)	221,534	<u>298,258</u>	<u>424,460</u>	620,989	751,652
総資産額(百万円)	1,000,205	1,232,252	1,470,824	1,639,940	1,900,551
1株当たり純資産額(円)	185.06	<u>249.53</u>	<u>354.95</u>	<u>460.78</u>	<u>568.96</u>
1株当たり当期純利益(円)	46.14	81.99	94.98	101.20	159.14
潜在株式調整後1株当たり当期純利益(円)	46.00	81.90	94.85	97.41	153.18
自己資本比率(%)	22.15	<u>24.20</u>	<u>28.86</u>	<u>33.58</u>	<u>35.82</u>
自己資本利益率(%)	28.68	<u>37.81</u>	<u>31.47</u>	<u>24.80</u>	<u>30.91</u>

回次	平成15年度	平成16年度	平成17年度	平成18年度	平成19年度
決算年月	平成16年 3月	平成17年 3月	平成18年 3月	平成19年 3月	平成20年 3月
株価収益率(倍)	11.62	8.40	8.38	12.93	7.57
営業活動によるキャッシュ・フロー(百万円)	114,592	167,896	163,914	156,418	283,359
投資活動によるキャッシュ・フロー(百万円)	354	△87,666	△155,076	△136,049	△260,068
財務活動によるキャッシュ・フロー(百万円)	△110,861	△79,619	1,821	△29,142	△11,730
現金及び現金同等物の期末残高(百万円)	45,262	45,756	60,267	51,382	61,715
従業員数 (外、平均臨時雇用者数)(人)	7,033 (1,417)	7,385 (1,968)	8,351 (2,507)	8,621 (2,516)	9,626 (2,578)

- (注) 1. 売上高には消費税等は含まれておりません。
2. △印は減少を表示しております。
3. 平成17年度から、コンテナ船事業の運賃収益及び運賃収益に係る費用の計上基準を航海完了基準から複合輸送進行基準に変更しております。
4. 平成17年度から、「固定資産の減損に係る会計基準」(「固定資産の減損に係る会計基準の設定に関する意見書」)及び「固定資産の減損に係る会計基準の適用指針」を適用しております。
5. 平成18年度から、「貸借対照表の純資産の部の表示に関する会計基準」(企業会計基準第5号 平成17年12月9日)及び「貸借対照表の純資産の部の表示に関する会計基準等の適用指針」(企業会計基準適用指針第8号 平成17年12月9日)を適用しております。

(訂正後)

回次	平成15年度	平成16年度	平成17年度	平成18年度	平成19年度
決算年月	平成16年 3月	平成17年 3月	平成18年 3月	平成19年 3月	平成20年 3月
売上高(百万円)	997,260	1,173,332	1,366,725	1,568,435	1,945,696
経常利益(百万円)	90,556	174,979	176,502	182,488	302,219
当期純利益(百万円)	55,390	98,261	113,731	120,940	190,321
純資産額(百万円)	221,534	<u>296,909</u>	<u>423,337</u>	620,989	751,652
総資産額(百万円)	1,000,205	1,232,252	1,470,824	1,639,940	1,900,551
1株当たり純資産額(円)	185.06	<u>248.40</u>	<u>354.01</u>	<u>459.55</u>	<u>567.74</u>
1株当たり当期純利益(円)	46.14	81.99	94.98	101.20	159.14
潜在株式調整後1株当たり当期純利益(円)	46.00	81.90	94.85	97.41	153.18
自己資本比率(%)	22.15	<u>24.10</u>	<u>28.78</u>	<u>33.50</u>	<u>35.74</u>
自己資本利益率(%)	28.68	<u>37.91</u>	<u>31.58</u>	<u>24.87</u>	<u>30.98</u>
株価収益率(倍)	11.62	8.40	8.38	12.93	7.57
営業活動によるキャッシュ・フロー(百万円)	114,592	167,896	163,914	156,418	283,359
投資活動によるキャッシュ・フロー(百万円)	354	△87,666	△155,076	△136,049	△260,068
財務活動によるキャッシュ・フロー(百万円)	△110,861	△79,619	1,821	△29,142	△11,730
現金及び現金同等物の期末残高(百万円)	45,262	45,756	60,267	51,382	61,715
従業員数 (外、平均臨時雇用者数)(人)	7,033 (1,417)	7,385 (1,968)	8,351 (2,507)	8,621 (2,516)	9,626 (2,578)

- (注) 1. 売上高には消費税等は含まれておりません。
2. △印は減少を表示しております。
3. 平成17年度から、コンテナ船事業の運賃収益及び運賃収益に係る費用の計上基準を航海完了基準から複合輸送進行基準に変更しております。
4. 平成17年度から、「固定資産の減損に係る会計基準」（「固定資産の減損に係る会計基準の設定に関する意見書」）及び「固定資産の減損に係る会計基準の適用指針」を適用しております。
5. 平成18年度から、「貸借対照表の純資産の部の表示に関する会計基準」（企業会計基準第5号 平成17年12月9日）及び「貸借対照表の純資産の部の表示に関する会計基準等の適用指針」（企業会計基準適用指針第8号 平成17年12月9日）を適用しております。

第2【事業の状況】

7【財政状態及び経営成績の分析】

(3) 財政状態

(訂正前)

当連結会計年度末の総資産は、前連結会計年度末に比べて2,606億円増加し、1兆9,005億円となりました。これは主に投資有価証券が減少した一方、船舶及び営業債権が増加したことによるものです。負債は前連結会計年度末に比べて1,299億円増加し1兆1,488億円となりました。これは主に営業債務および未払法人税等の増加によるものです。純資産は当期純利益1,903億円計上し、利益剰余金が1,606億円増加した一方、その他有価証券評価差額金等が減少したため、前連結会計年度末に比べて1,306億円増加し7,516億円となりました。以上の結果、自己資本比率は前連結会計年度末の33.6%から35.8%に上昇しました。

(訂正後)

当連結会計年度末の総資産は、前連結会計年度末に比べて2,606億円増加し、1兆9,005億円となりました。これは主に投資有価証券が減少した一方、船舶及び営業債権が増加したことによるものです。負債は前連結会計年度末に比べて1,299億円増加し1兆1,488億円となりました。これは主に営業債務および未払法人税等の増加によるものです。純資産は当期純利益1,903億円計上し、利益剰余金が1,606億円増加した一方、その他有価証券評価差額金等が減少したため、前連結会計年度末に比べて1,306億円増加し7,516億円となりました。以上の結果、自己資本比率は前連結会計年度末の33.5%から35.7%に上昇しました。

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

②【連結株主資本等変動計算書】

(訂正前)

前連結会計年度（自平成18年4月1日 至平成19年3月31日）

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
平成18年3月31日 残高 (百万円)	64,915	43,886	275,688	<u>△4,048</u>	<u>380,442</u>
連結会計年度中の変動額					
剰余金の配当			△21,520		△21,520
利益処分による役員賞与			△234		△234
当期純利益			120,940		120,940
連結子会社の増減			△352		△352
持分法適用会社の増減			782		782
連結子会社の決算期変更に伴う増減			△65		△65
持分法適用会社における合併による増加高			240		240
自己株式の取得				<u>△852</u>	<u>△852</u>
自己株式の処分			△36	746	710
株主資本以外の項目の連結会計年度中の変動額（純額）					
連結会計年度中の変動額合計 (百万円)	—	—	99,754	<u>△105</u>	<u>99,648</u>

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
平成19年3月31日 残高 (百万円)	64,915	43,886	375,443	<u>△4,153</u>	<u>480,091</u>

	評価・換算差額等				新株予約権	少数株主持分	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	繰延ヘッジ損益	為替換算調整勘定	評価・換算差額等合計			
平成18年3月31日 残高 (百万円)	48,731	—	△4,713	44,018	—	<u>68,344</u>	492,805
連結会計年度中の変動額							
剰余金の配当							△21,520
利益処分による役員賞与							△234
当期純利益							120,940
連結子会社の増減							△352
持分法適用会社の増減							782
連結子会社の決算期変更に伴う増減							△65
持分法適用会社における合併による増加高							240
自己株式の取得							<u>△85</u>
自己株式の処分							710
株主資本以外の項目の連結会計年度中の変動額(純額)	9,039	15,897	1,717	26,654	365	<u>1,515</u>	<u>28,535</u>
連結会計年度中の変動額合計 (百万円)	9,039	15,897	1,717	26,654	365	<u>1,515</u>	128,184
平成19年3月31日 残高 (百万円)	57,771	15,897	△2,996	70,672	365	<u>69,859</u>	620,989

当連結会計年度(自平成19年4月1日至平成20年3月31日)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
平成19年3月31日 残高 (百万円)	64,915	43,886	375,443	<u>△4,153</u>	<u>480,091</u>
連結会計年度中の変動額					
新株の発行 (新株予約権の行使)	435	435			870
剰余金の配当			△29,914		△29,914
当期純利益			190,321		190,321
連結子会社の増減			260		260
持分法適用会社の増減			△13		△13
自己株式の取得				△1,139	△1,139
自己株式の処分			127	704	831
株主資本以外の項目の連結会計年度中の変動額(純額)					
連結会計年度中の変動額合計 (百万円)	435	562	160,653	△435	161,215
平成20年3月31日 残高 (百万円)	65,350	44,449	536,096	<u>△4,589</u>	<u>641,306</u>

	評価・換算差額等				新株予約権	少数株主持分	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	繰延ヘッジ損益	為替換算調整勘定	評価・換算差額等合計			
平成19年3月31日 残高 (百万円)	57,771	15,897	△2,996	70,672	365	<u>69,859</u>	620,989

	評価・換算差額等				新株予約権	少数株主持分	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	繰延ヘッジ損益	為替換算調整勘定	評価・換算差額等合計			
連結会計年度中の変動額							
新株の発行 (新株予約権の行使)							870
剰余金の配当							△29,914
当期純利益							190,321
連結子会社の増減							260
持分法適用会社の増減							△13
自己株式の取得							△1,139
自己株式の処分							831
株主資本以外の項目の連結会計年度中の変動額(純額)	△26,123	△3,846	△1,231	△31,201	601	47	△30,551
連結会計年度中の変動額合計(百万円)	△26,123	△3,846	△1,231	△31,201	601	47	130,663
平成20年3月31日 残高(百万円)	31,647	12,051	△4,227	39,471	967	<u>69,907</u>	751,652

(訂正後)

前連結会計年度(自平成18年4月1日至平成19年3月31日)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
平成18年3月31日 残高(百万円)	64,915	43,886	275,688	<u>△5,171</u>	<u>379,319</u>
連結会計年度中の変動額					
剰余金の配当			△21,520		△21,520
利益処分による役員賞与			△234		△234
当期純利益			120,940		120,940
連結子会社の増減			△352		△352
持分法適用会社の増減			782		782
連結子会社の決算期変更に伴う増減			△65		△65
持分法適用会社における合併による増加高			240		240
自己株式の取得				<u>△1,190</u>	<u>△1,190</u>
自己株式の処分			△36	746	710
株主資本以外の項目の連結会計年度中の変動額(純額)					
連結会計年度中の変動額合計(百万円)	—	—	99,754	<u>△443</u>	<u>99,310</u>
平成19年3月31日 残高(百万円)	64,915	43,886	375,443	<u>△5,615</u>	<u>478,629</u>

	評価・換算差額等				新株予約権	少数株主持分	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	繰延ヘッジ損益	為替換算調整勘定	評価・換算差額等合計			
平成18年3月31日 残高(百万円)	48,731	—	△4,713	44,018	—	<u>69,467</u>	492,805
連結会計年度中の変動額							
剰余金の配当							△21,520
利益処分による役員賞与							△234
当期純利益							120,940
連結子会社の増減							△352

	評価・換算差額等				新株予約権	少数株主持分	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	繰延ヘッジ損益	為替換算調整勘定	評価・換算差額等合計			
持分法適用会社の増減							782
連結子会社の決算期変更に伴う増減							△65
持分法適用会社における合併による増加高							240
自己株式の取得							△1,190
自己株式の処分							710
株主資本以外の項目の連結会計年度中の変動額（純額）	9,039	15,897	1,717	26,654	365	1,853	28,873
連結会計年度中の変動額合計（百万円）	9,039	15,897	1,717	26,654	365	1,853	128,184
平成19年3月31日 残高（百万円）	57,771	15,897	△2,996	70,672	365	71,321	620,989

当連結会計年度（自平成19年4月1日 至平成20年3月31日）

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
平成19年3月31日 残高（百万円）	64,915	43,886	375,443	△5,615	478,629
連結会計年度中の変動額					
新株の発行（新株予約権の行使）	435	435			870
剰余金の配当			△29,914		△29,914
当期純利益			190,321		190,321
連結子会社の増減			260		260
持分法適用会社の増減			△13		△13
自己株式の取得				△1,139	△1,139
自己株式の処分		127		704	831
株主資本以外の項目の連結会計年度中の変動額（純額）					
連結会計年度中の変動額合計（百万円）	435	562	160,653	△435	161,215
平成20年3月31日 残高（百万円）	65,350	44,449	536,096	△6,051	639,844

	評価・換算差額等				新株予約権	少数株主持分	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	繰延ヘッジ損益	為替換算調整勘定	評価・換算差額等合計			
平成19年3月31日 残高（百万円）	57,771	15,897	△2,996	70,672	365	71,321	620,989
連結会計年度中の変動額							
新株の発行（新株予約権の行使）							870
剰余金の配当							△29,914
当期純利益							190,321
連結子会社の増減							260
持分法適用会社の増減							△13
自己株式の取得							△1,139
自己株式の処分							831
株主資本以外の項目の連結会計年度中の変動額（純額）	△26,123	△3,846	△1,231	△31,201	601	47	△30,551

	評価・換算差額等				新株予約権	少数株主持分	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	繰延ヘッジ損益	為替換算調整勘定	評価・換算差額等合計			
連結会計年度中の変動額合計 (百万円)	△26,123	△3,846	△1,231	△31,201	601	47	130,663
平成20年3月31日 残高 (百万円)	31,647	12,051	△4,227	39,471	967	71,369	751,652

③【連結貸借対照表】

(訂正前)

区分	注記番号	前連結会計年度 (平成19年3月31日現在)		当連結会計年度 (平成20年3月31日現在)	
		金額 (百万円)	構成比 (%)	金額 (百万円)	構成比 (%)
(純資産の部)					
I 株主資本					
(1) 資本金		64,915	4.0	65,350	3.4
(2) 資本剰余金		43,886	2.7	44,449	2.3
(3) 利益剰余金		375,443	22.9	536,096	28.2
(4) 自己株式		△4,153	△0.3	△4,589	△0.2
株主資本合計		480,091	29.3	641,306	33.7
II 評価・換算差額等					
(1) その他有価証券評価差額金		57,771	3.5	31,647	1.7
(2) 繰延ヘッジ損益		15,897	1.0	12,051	0.6
(3) 為替換算調整勘定		△2,996	△0.2	△4,227	△0.2
評価・換算差額等合計		70,672	4.3	39,471	2.1
III 新株予約権		365	0.0	967	0.0
IV 少数株主持分		69,859	4.3	69,907	3.7
純資産合計		620,989	37.9	751,652	39.5
負債純資産合計		1,639,940	100.0	1,900,551	100.0

(訂正後)

区分	注記番号	前連結会計年度 (平成19年3月31日現在)		当連結会計年度 (平成20年3月31日現在)	
		金額 (百万円)	構成比 (%)	金額 (百万円)	構成比 (%)
(純資産の部)					
I 株主資本					
(1) 資本金		64,915	4.0	65,350	3.4
(2) 資本剰余金		43,886	2.7	44,449	2.3
(3) 利益剰余金		375,443	22.9	536,096	28.2

区分	注記 番号	前連結会計年度 (平成19年3月31日現在)		当連結会計年度 (平成20年3月31日現在)	
		金額(百万円)	構成比 (%)	金額(百万円)	構成比 (%)
(4) 自己株式		<u>△5,615</u>	<u>△0.4</u>	<u>△6,051</u>	<u>△0.3</u>
株主資本合計		<u>478,629</u>	<u>29.2</u>	<u>639,844</u>	<u>33.6</u>
Ⅱ 評価・換算差額等					
(1) その他有価証券評価差額 金		57,771	3.5	31,647	1.7
(2) 繰延ヘッジ損益		15,897	1.0	12,051	0.6
(3) 為替換算調整勘定		<u>△2,996</u>	<u>△0.2</u>	<u>△4,227</u>	<u>△0.2</u>
評価・換算差額等合計		70,672	4.3	39,471	2.1
Ⅲ 新株予約権		365	0.0	967	0.0
Ⅳ 少数株主持分		<u>71,321</u>	<u>4.4</u>	<u>71,369</u>	<u>3.8</u>
純資産合計		620,989	37.9	751,652	39.5
負債純資産合計		1,639,940	100.0	1,900,551	100.0

連結財務諸表作成のための基本となる重要な事項の変更
(訂正前)

前連結会計年度 (自平成18年4月1日 至平成19年3月31日)	当連結会計年度 (自平成19年4月1日 至平成20年3月31日)
<p>(貸借対照表の純資産の部の表示に関する会計基準) 当連結会計年度より、「貸借対照表の純資産の部の表示に関する会計基準」(企業会計基準第5号平成17年12月9日)及び「貸借対照表の純資産の部の表示に関する会計基準等の適用指針」(企業会計基準適用指針第8号平成17年12月9日)を適用しております。 従来の資本の部の合計に相当する金額は<u>534,866</u>百万円です。 なお、当連結会計年度における連結貸借対照表の純資産の部については、連結財務諸表規則の改正に伴い、改正後の連結財務諸表規則により作成しております。</p>	—

(訂正後)

前連結会計年度 (自平成18年4月1日 至平成19年3月31日)	当連結会計年度 (自平成19年4月1日 至平成20年3月31日)
<p>(貸借対照表の純資産の部の表示に関する会計基準) 当連結会計年度より、「貸借対照表の純資産の部の表示に関する会計基準」(企業会計基準第5号平成17年12月9日)及び「貸借対照表の純資産の部の表示に関する会計基準等の適用指針」(企業会計基準適用指針第8号平成17年12月9日)を適用しております。 従来の資本の部の合計に相当する金額は<u>533,404</u>百万円です。 なお、当連結会計年度における連結貸借対照表の純資産の部については、連結財務諸表規則の改正に伴い、改正後の連結財務諸表規則により作成しております。</p>	—

前連結会計年度 (自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成19年4月1日 至 平成20年3月31日)
--	--

注記事項
(1株当たり情報)
(訂正前)

	前連結会計年度 (自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成19年4月1日 至 平成20年3月31日)
1株当たり純資産額(円)	<u>460.78</u>	<u>568.96</u>
1株当たり当期純利益(円)	101.20	159.14
潜在株式調整後1株当たり当期純利益(円)	97.41	153.18
	<p>(追加情報) 「1株当たり当期純利益に関する会計基準の適用指針」(企業会計基準適用指針第4号)が平成18年1月31日付で改正されたことに伴い、当連結会計年度から繰延ヘッジ損益(税効果調整後)の金額を普通株式に係る連結会計年度末の純資産額に含めております。 なお、前連結会計年度末において採用していた方法により算定した当連結会計年度末の1株当たり純資産額は、447円48銭であります。</p>	

(注) 1. 1株当たり当期純利益及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定上の基礎は、以下の通りであります。

	前連結会計年度 (自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成19年4月1日 至 平成20年3月31日)

2. 1株当たり純資産額算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (平成19年3月31日現在)	当連結会計年度 (平成20年3月31日現在)
純資産の部の合計額(百万円)	620,989	751,652
純資産の部の合計額から控除する金額(百万円)	<u>70,225</u>	<u>70,874</u>
(うち新株予約権)	(365)	(967)
(うち少数株主持分)	<u>(69,859)</u>	<u>(69,907)</u>
普通株式に係る連結会計年度末の純資産額(百万円)	<u>550,764</u>	<u>680,777</u>
1株当たり純資産額の算定に用いられた連結会計年度末の普通株式の数(千株)	1,195,295	1,196,526

(訂正後)

	前連結会計年度 (自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成19年4月1日 至 平成20年3月31日)
1株当たり純資産額(円)	<u>459.55</u>	<u>567.74</u>
1株当たり当期純利益(円)	101.20	159.14

	前連結会計年度 (自 平成18年 4月 1日 至 平成19年 3月31日)	当連結会計年度 (自 平成19年 4月 1日 至 平成20年 3月31日)
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益 (円)	97.41	153.18
	(追加情報) 「1株当たり当期純利益に関する会計基準の適用指針」(企業会計基準適用指針第4号)が平成18年1月31日付で改正されたことに伴い、当連結会計年度から繰延ヘッジ損益(税効果調整後)の金額を普通株式に係る連結会計年度末の純資産額に含めております。 なお、前連結会計年度末において採用していた方法により算定した当連結会計年度末の1株当たり純資産額は、446円25銭であります。	

(注) 1. 1株当たり当期純利益及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定上の基礎は、以下の通りであります。

	前連結会計年度 (自 平成18年 4月 1日 至 平成19年 3月31日)	当連結会計年度 (自 平成19年 4月 1日 至 平成20年 3月31日)

2. 1株当たり純資産額算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (平成19年 3月31日現在)	当連結会計年度 (平成20年 3月31日現在)
純資産の部の合計額(百万円)	620,989	751,652
純資産の部の合計額から控除する金額(百万円)	<u>71,686</u>	<u>72,336</u>
(うち新株予約権)	(365)	(967)
(うち少数株主持分)	<u>(71,321)</u>	<u>(71,369)</u>
普通株式に係る連結会計年度末の純資産額(百万円)	<u>549,302</u>	<u>679,315</u>
1株当たり純資産額の算定に用いられた連結会計年度末の普通株式の数(千株)	1,195,295	1,196,526